ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

8 клас

1.У простому двоцифровому числі цифра одиниць на 2 більша за цифру десятків. Якщо до цього числа додати 9, то одержана сума буде більшою за 50, але меншою від 97. Знайти це число.
2.У прямокутному трикутнику катет завдовжки 12см прилягає до кута 
[image: image1.wmf].
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 Знайти довжину бісектриси другого гострого кута трикутника.

3.Із полудня до опівночі Вчений Кіт сидить під дубом, а з опівночі до полудня розповідає казки. На дубі він повісив плакат: «Через годину я буду робити те ж саме, що робив дві години назад». Скільки годин на добу цей надпис правильний? Відповідь обґрунтуйте.

4.Довести, що  
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  ділиться на 6 при будь яких натуральних  значеннях m,n і  
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5.Є розчин солі певної концентрації. Після випаровування з розчину  1л  води  його концентрація зросла на 0,05%, а після того як отриманий розчин розбавили 39 літрами води , концентрація зменшилась у 3 рази. Якою була початкова концентрація розчину? (1 кг розчину має об’єм 1л)
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

8 клас

1. Розв’яжіть рівняння 
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 для всіх значень параметра а.

2.У вершинах куба записані цифри від [image: image5.wmf]1

 до [image: image6.wmf]8

. На кожній грані записана сума цифр, які записані у її вершинах. Чи може статися так, що на усіх гранях записані шість послідовних натуральних чисел? Відповідь обґрунтуйте.

3. Із полудня до опівночі Вчений Кіт сидить під дубом, а з опівночі до полудня розповідає казки. На дубі він повісив плакат: «Через годину я буду робити те ж саме, що робив дві години назад». Скільки годин на добу цей надпис правильний? Відповідь обґрунтуйте.

4.Знайдіть найбільше парне п’ятицифрове число, перші три цифри якого утворюють число, що є точним квадратом, а останні три цифри – точним кубом.

5.Дві висоти ромба, проведені з вершин його тупих кутів перетинаються і точкою перетину поділяються у відношенні 1: 2. Визначити кути ромба.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н.р.)

8 клас

1.Якщо між цифрами двоцифрового числа вписати те саме двоцифрове число, то одержане чотирицифрове число буде більше від початкового числа  у 77 разів. Знайти це двоцифрове число. 

2.Розв’язати рівняння:  
[image: image7.wmf]1

3

2

5

-

=

-

-

x

x


3.Доведіть, що число  
[image: image8.wmf] 
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 є складеним.

4.Микола з сином і Петро з сином були на рибалці. Микола спіймав стільки ж риб, скільки і його син, а Петро – втроє більше, ніж його син. Всього було спіймано 25 риб. Як звати сина Петра?

5.Дві висоти ромба, проведені з вершин  його тупих кутів перетинаються і точкою перетину поділяються у відношенні 1:2. Визначити кути ромба.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н.р.)

8 клас

1. Остання цифра трицифрового числа дорівнює 2. Якщо переставити останню цифру на початок числа, то отримане число зменшиться на 36. Яка сума цифр цього числа?

2. Знайдіть усі натуральні значення n, при яких є цілим числом значення виразу 
[image: image10.wmf].

n

8

n

2

n

2

-

+


3. Розв‘яжіть рівняння 
[image: image11.wmf],
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 де p – середнє арифметичне чисел 
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158

185

185

158

158

A

2

2

+

+

×

+

=

 і 
[image: image13.wmf].

158

185

185

185

158

158

B

2

2

-

+

×

-

=


4. У рівнобічній трапеції ABCD (AB=CD, BC<AD) проведені висота ВН та діагональ ВD. З‘ясувалося, що ця діагональ є бісектрисою кута CDA. Доведіть, що величина кута HBD дорівнює сумі величин кутів АВН і CBD.

5. Є 40 зовні однакових монет, серед яких 2 фальшиві, причому вони легші від справжніх і важать однаково. Як за допомогою двох зважувань на шалькових терезах без гир відібрати 20 справжніх монет?

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н.р.)

8 клас

1. Обчислити 
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2. В прямокутному трикутнику сума радіусів вписаного та описаного кіл дорівнює 21. Знайти периметр цього трикутника, якщо гіпотенуза трикутника дорівнює 36.

3. Що більше 
[image: image15.wmf]23
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4. Довести, що якщо 
[image: image17.wmf]3
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 і числа a і b – додатні, то 
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17

ab

b

a

2

2

=

+

.
5. Двоє по черзі кладуть доміно на шахову дошку 19х19 з вирізаною центральною клітинкою таким чином, щоб вони не накладалися. Програє той, хто не може зробити черговий хід. Скласти виграшну стратегію гри.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н.р.)

8 клас

№1. При яких цілих значеннях n є цілим числом значення дробу 
[image: image19.wmf]2
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№2. Знайдіть значення виразу 
[image: image20.wmf]zx
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, якщо 
[image: image21.wmf]1
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№3. Яку найменшу кількість королів потрібно розмістити на дошці 10(10 так, щоб під „боєм” були всі клітинки дошки?

№4. У рівнобічній трапеції бічна сторона дорівнює меншій основі, а діагональ – більшій. Знайти кути трапеції.

№5. При яких значеннях параметра m рівняння 
[image: image22.wmf](
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m

m

x

2

=

+

+

 є рівносильними?

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2007-2008 н.р.)

8 клас

№1. При яких значеннях змінної має смисл вираз 
[image: image24.wmf]3
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№2. Знайти, при яких натуральних значеннях n набуває натуральних значень дріб 
[image: image25.wmf].
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№3.З квадратного аркушу паперу в клітинку, який містить ціле число клітинок, вирізали квадрат, у якому також виявилось ціле число клітинок. На частині аркуша, що залишилась, рівно 124 клітинки. Скільки клітинок мав аркуш паперу? 

№4.Про трапецію ABCD відомо, що  AD та ВС її основи і АВ=ВС=0,5AD, (ADС=19(. Знайдіть (BАD.

№5. Залежно від значення параметра а розв‘язати рівняння (а2-а-2)(х+1)=а2+а.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н.р.)

8 клас

№1. Нехай n і m – такі цілі числа, що m
[image: image26.wmf]2
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ділиться на 11. Доведіть, що в цьому разі m
[image: image28.wmf]2
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№2. Чи існують натуральні числа, які задовольняють рівнянню х
[image: image30.wmf]3

-х=3у
[image: image31.wmf]2

+1?

№3. Побудуйте графік рівняння: 
[image: image32.wmf]у
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№4. Доведіть, що бісектриси кутів паралелограма, перетинаючись, утворюють прямокутник, діагоналі якого дорівнюють різниці сусідніх сторін паралелограма.

№5. Розв’язати рівняння
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ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2005-2006 н.р.)

8 клас

№1. Побудувати графік функції 
[image: image34.wmf]x
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№2. Довести, що число360-260 ділиться на 11.

№3. Знайти всі цілі числа, які є розв‘язками рівняння: x2-4y2=13.

№4. Довести, що сума квадратів п‘яти послідовних натуральних чисел не може бути повним квадратом.

№5. У прямокутному трикутнику висота, проведена до гіпотенузи, в чотири рази менша від останньої. Знайти кути цього трикутника.
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